Лица, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют следующие документы:

· заявление установленной формы;

· личный листок по учету кадров, фотографию 3 × 4 см.;

· заверенную в установленном порядке копию трудовой книжки;

· копию документов о профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании;

· заверенную собственноручно программу развития образовательной организации;

· мотивационное письмо о занятии вакантной должности руководителя общеобразовательной организации;

· согласие на обработку персональных данных;

· справку о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

· медицинскую справку установленной законодательством формы;
· иные документы по желанию.
Квалификационные требования, предъявляемые к руководителю:
Высшее образование - специалитет, магистратура в рамках укрупненной группы специальностей и направлений подготовки "образование и педагогические науки" и дополнительное профессиональное образование (программа профессиональной переподготовки) по одному из направлений: "экономика", "менеджмент", "управление персоналом", "государственное и муниципальное управление"

или

Высшее образование - бакалавриат в рамках укрупненной группы специальностей и направлений подготовки "образование и педагогические науки" и высшее образование (магистратура) в рамках укрупненной группы специальностей и направлений подготовки "экономика и управление"

или

Высшее образование - бакалавриат в рамках укрупненной группы специальностей и направлений подготовки "экономика и управление" и высшее образование (магистратура) в рамках укрупненной группы специальностей и направлений подготовки "образование и педагогические науки"

или

Высшее образование - специалитет, магистратура и дополнительное профессиональное образование (программа профессиональной переподготовки) в сфере образования и педагогических наук и дополнительное профессиональное образование (программа профессиональной переподготовки) по одному из направлений: "экономика", "менеджмент", "управление персоналом", "государственное и муниципальное управление"

Стаж работы не менее пяти лет на педагогических и/или руководящих должностях в дошкольных образовательных организациях или общеобразовательных организациях
